

今日烟威·威海综合

威海公布二季度人力供求状况

8133初中岗位仅3041人报名

本报威海7月5日讯(记者 刘洁) 7月5日,记者从威海市劳动就业办公室了解到,《威海市人力资源市场2010年第二季度职业供求状况分析》已经公布。据统计,今年二季度,在威海各人力资源市场,用人单位登记需求31068人,求职人数16223人,分别比去年同期提高了49.74%和56.9%。另外从供求状况对比看,初中文化的求人倍率最大,为3.47,需求人

数为8133人,但仅有3041人报名。二季度威海人力资源市场继续呈现供求两旺的态势,供求数与去年同期相比均有明显增长。对此,威海市劳动就业办公室分析,一是由于国家拉动内需的政策推动,以及威海市经济发展总体态势比较平稳;二是全市范围的民营企业招聘周活动取得了较好成效。

从劳动力文化程度分析,初

中组、高中组、大专组、大学组都出现了需求人数大于求职人数的现象,其中初中组的求人倍率最大,达到了3.47,企业需求人数为8133人,但报名人数仅为3041人。同时,具有某种技术等級和专业技术职务人员的求人倍率都大于2,显现出技能人才供不应求的市场态势。威海市人力资源市场长期处于劳动力供不应求状态,其中缺工最严重的

是制造业,缺工企业主要为劳动密集型企业,技术含量低,就业环境相对较差,很难对求职者产生足够的吸引力。

二季度,位居劳动力需求大于求职人数缺口最大的前3个职业分别为电子工人、橡胶制品生产工人和体力工人。求职人数大于需求人数缺口最大的前3个分别为机动车驾驶员、保管人员和财会人员。

○简讯

千元爱心款送困难家庭

本报威海7月5日讯(见习记者 林丹丹 通讯员 李爱军)

2日上午,驱车近两小时,威海市联运小汽车公司员工代表到荣成大疃镇贺家庄,将1000元爱心款交给村民于丽芹,希望帮助这个有着3位脑血栓病人和2个上学孩子的困难家庭渡过难关。

18年前,于丽芹和丈夫刘晓结婚,先后喜得一女一子,生活也还算不错。可好景不长,一向健康的丈夫、公公、婆婆先后得了脑血栓。为给亲人治病,于丽芹把家里所有值钱的东西都卖了,还欠了不少债。一边是需要人照顾的丈夫、公公、婆婆,一边是两个上学的孩子。于丽芹没有放弃,一个人种15亩地,承担6个人的开销。

威海联运小汽车公司的司机了解到这一情况后,立即启动了爱心基金。

13条背街小巷完成改造

本报威海7月5日讯(记者 许君丽 通讯员 张起帅 林永波) 今年是荣成市改造背街小巷的第5年,记者从有关部门了解到,自3月25日开工以来,该市今年年初确定的“民生十件实事”之一13条背街小巷改造项目已经全部竣工,小巷的路灯和护栏安装也全部结束,比年初规划时间提前了两个月。

7月5日中午,荣成市民张先生驾车驶进刚刚改造完成的背街小巷——青山小区立信街,路况平整、环境优美、通行舒服的新立信街让他感慨万千。青山小区居民于女士也高兴地说,过去立信街坑坑洼洼,夏天积水严重,出行十分不便,改造完成后,这一困扰当地居民多年的问题得以解决。

威海慈善救助高中生活动启动

21名贫困生分获千元善款

本报威海7月5日讯(记者 许君丽) 5日上午,威海市慈善救助高中生活动启动仪式在威海二中举行,首批21名贫困高中生收到爱心人士的关怀帮助,每人获得了资助款1000元。

当日上午,在威海市慈善总会的组织下,十余名社会资助者来到威海二中,将善款递到首批该校21名受助学生手中。随后,工作人员还前往山东大学威海分校和哈工大威海分校,分别救助两所高校各15名困难大学生,帮助他们完成学业。

据了解,截至目前,全市共投入善款3099万元,帮助1.48万名学生完成了中等教育学业,顺利迈进了大学校门。今后,威海市慈善总会将继续完善一对一的救助方式,继续探索建立更多的救助模式,提高慈善组织的公信力。另外,7月下旬,针对贫困高考新生的救助活动,也将在全市展开。



威海市民政局局长李富胜(左)为贫困学生发捐助款。王文娜 摄

三少女被强迫卖淫一年多

最小的仅13岁,涉案的5名犯罪嫌疑人已被刑拘

本报威海7月5日讯(记者 陶相银 通讯员 吴书信) 羊亭镇的王某夫妇和谷某夫妇自去年5月份起,采取限制人身自由、控制经济来源、殴打的方式,强迫3名少女卖淫,其中一人还不满14周岁。今年6月23日,这一团伙被警方端掉,涉案5

名犯罪嫌疑人被刑拘,7名嫖娼人员被行政处罚。

5月31日,羊亭镇的一位家长带着未满14周岁的女儿穆某到环翠公安分局报案,称穆某遭羊亭镇金凤凰俱乐部的老板王某、谷某等人威胁,被迫在该俱乐部卖淫。经查,金凤凰俱乐部系2007年

开业,管理人员为王某及其妻子谷某某、谷某及其妻子张某,谷某某和谷某系姐弟关系,自2008年起该俱乐部就从事卖淫活动,4人自2009年5月起,限制了穆某(13岁)、周某(18岁)、吴某(18岁)的人身自由,不准3人离开俱乐部,并不给3人发工资,逼迫她们

卖淫,若不从则拳脚相加。今年2月10日,3名少女曾撕破床单做成绳索,沿二楼厕所的窗户爬下,逃出淫窝,但穆某和周某很快就被王某等人从家中抓回,被迫继续从事卖淫。今年4月,王某等人将穆某和周某带至青岛卖淫,此后穆某逃回家中。

在掌握大量证据后,环翠警方于6月23日在荣成市港西镇将王某、谷某某、张某,及其雇用的两名打手张某、姜某抓获,将周某解救。目前,谷某仍在逃。王某等人对犯罪事实供认不讳。根据王某等人的供述,7名嫖娼人员也被处以相应行政处罚。